
Vaše náměty pro vylepšení 
táborů

Pokud jste byli se stravou spokojeni částečně 
nebo nebyli spojeni, prosíme o upřesnění:

Náměty, pochvaly či připomínky k táboru:
(Vítáme pozitivní i negativní postřehy)

Zde můžete doplnit cokoli, co nám chcete k 
příměstským táborům sdělit

Za nás vše perfektní ! Strava celkově výborná Maximální spokojenost ! Syn byl nadšený 
po všech stránkách :)

Děkujeme.

Všechno bylo dle slov dětí 
perfektní. Moc se jim tam 
líbilo.

Obědy nebyly moc dobré - ZŠ Ostrčilova se 
svými pokusy o zdravou stravu nutně pokulhavá 
a jídla jsou příšerná. Stejně tak v největších 
vedrech dát dětem knedlík a rajskou s plněnou 
paprikou asi taky není OK. Každopádně to asi 
není úplně vina SVČ - spíš si to příště lépe 
naplánovat a poptat se na nabídku jídel předem.

SVČ maximálně důvěřuji, je to jedno z 
míst, kde o děti nemám žádný strach a 
vím, že o ně bude perfektně postaráno a 
odnesou si skvělé zážitky. Moc za vše 
děkuji.

Od loňského roku obě děti jezdí na 14 dní na 
koňský tábor, proto jsem byla moc ráda, že 
jsem jim mohla dopřát ještě jeden týden ve 
SVČ s úžasnými pedagogy, který byl zdarma. 
Perfektní je, že byl i s obědy. Tábor na koních 
je finančně nákladný, a kdyby se kemp platil, 
už bych na něj neměla finance. Děkuji za tuto 
možnost.

Hlavně ať to vyhovuje a líbí 
se to dětem.

Opakování stejného druhu oběda Bylo to super 

Byli skvělí, není potřeba Byly jsme vybrámí jako náhradníci, a jelikož 
jsem první den přišli narychlo, zapoměla jsem 
dceři vzít láhev na pití .Pitný režim zřejmě 
neprobíhal protože musela požádat kamarádku 
aby jí dala ze napít ze svých zásob .Dceři je 10 
let.

Ditko bylo neskutečně nadsene, takže 
příště vítězi Ostrilka

Letní kempy 2021: slovní odpovědi v dotazníku



Žádné, tábor byl skvělý, dítě 
hodně spokojené

Můj syn je vděčný strávník, chutná mu téměř 
vše (krom jater) a úplně všude. V každé školce 
(vystřídal 3 kvůli stěhování) i následně ve škole 
mu vždy jídlo chutnalo. Ovšem na vašem kempu 
to byla katastrofa, jídlo podle něj nejhorší které 
kdy jedl, ještě po cestě domů jsme se museli 
každý den stavit koupit něco na jídlo, jak byl 
hladový. Každý den jsem ho ujišťovala, že to 
byla určitě jen náhoda, že na druhý den bude 
jídlo určitě lepší. Ale po celý týdne žádná 
změna. Dokonce mi říkal, že děti hromadně 
vyhazovaly svačiny do koše. Tohle opravdu 
nechápu. Jsem ráda, že posíláte tento dotazník. 
Zvažovala jsem i stížnost.

Chci moc poděkovat za možnost účastnit 
se tábora. Dcera byla nadšená z 
programu, ten týden byl opravdu nabitý. 
Program super, strava super, vedoucí 
super!

Bez připomínek Chválím Je to skvělá organizace 

Program byl zajímavý, mohl 
být ale více přizpůsoben i 
starším dětem. 

Nadmíru předčil mé očekávání 😁 syn byl 
naprosto spokojeny, plný zážitků a 
hezkých dojmu. Jsem moc ráda, že jsem 
ho přihlásila. Tohle je přesně to, co bych 
očekávala. Všestrannost, každý den jiná 
aktivita a spokojené dítě, tudíž i rodič. byl 
poprvé na příměstském táboře SVČ, ale 
vím, že pokud bude i příští rok, tak se ho 
ani ptát nemusím. Moc děkujeme



Nemám co vytknout, dcera se SVČ 
pravidelně jezdí na příměstské tábory, 
akce, kroužky. Vždy je spokojená. Škoda, 
že příměstské tábory nejsou i pro 
předškolní děti. Mladšímu synovi to bylo 
líto, že se nemůže účastnit. 

Syn tam neměl vrstevníky, ale vedení se 
mu věnovaly natolik a zapojili ho do práce 
že byl velmi spokojený.A já jako rodina 
jsem vydělá velký pokrok se tam 
socializovat.

Tábor skvělý, žádné připomínky

Tábor skvělý, žádné připomínky

Velice vstřícný hlavní vedoucí. Za mě 
velká pochvala.


